
Igen hosszúra és mozgalmasra sikeredett az idei vénasszonyok nyara. Szeptemberben  és október elején ismét 

igen sok és változatos programot kínálunk. Lezajlott a Bükk Trails terepfutóverseny és az Egri 

Természetismerti Estek első őszi előadása, voltunk Várkúton közösségi csapatmunkán, majd a Hazajáró 

honismereti és turisztikai sorozat alkotóival is eltöltöttünk ott – és természetesen a Bükkalján – egy tartalmas 

hétvégét. A november is mozgalmasnak ígérkezik és már a jövő évre is olvashattok egy előzetest. 

Bükk Trails terepfutóverseny – eredmények 

 
 

Lezajlott a Bükk Trails versenysorozat első fordulója, új pályán és új versenyhelyszínen. 

Az időjárás tekintetében ez lett az ősz első versenye, de az esős idő ellenére mégis hihetetlen idők születtek. 

Gratulálunk mindenkinek! És köszönjük önkénteseinknek a segítséget! 

Az eredményeket itt találjátok. 

 

 

 

KAPTÁRKŐ EGYESÜLET  

HAVI HÍRLEVELE 

– 2018. OKTÓBER – 

 
 

 

 

 

Ez történt velünk: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.bukktrail.hu/versenyek/eredmenyek/eredmenyek-2018/


A Bükki Csillagoségbolt-park - Egri Természetismereti Estek 
 

Novák Richárd, Egyesületünk alelnöke, a Bükki Nemzeti 

Park oktatási referense tartott előadást a Tittel Pál 

Könyvtárban. 

 

Az Egri Természetvédelmi Estek programsorozat őszi első 

előadásán Novák Richárd nem csak a Csillagoségbolt-parkokról 

mesélt, hanem a fényszennyezés kártékony hatásáról és annak 

megelőzéséről is. Előadásából kiderült, hogy a két téma 

szorosan kapcsolódik egymáshoz, hiszen ilyen parkokat csak ott 

tudnak létrehozni, ahol nincs fényszennyezés. 

 

A környezetszennyezés kártékony hatásának szemléltetése 

érdekében Novák Richárd úgy fogalmazott: ha tovább 

növekszik a fényszennyezés, 2025-re várhatóan már a Tejutat 

sem láthatjuk az égbolton. Prezentációjában azt is kifejtette: az 

embereket és az állatokat egyaránt megviseli a fényszennyezés. 

Bemutatta a csillagászatot, a természetvédelmet népszerűsítő 

programjaikat is, kiemelve a Csillagoségbolt-parkok csodáit. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Közösségi csapatmunka Várkúton 
 

2018. szeptember 28-án, Várkúton járt a +1 TETT program keretében az Erste Bak üzleti elemzés csoportja 

11 fővel, ahol Egyesületünk segítségével a Várkúti Turistaház környezetében található erdei pihenőhelyeket 

és tűzrakókat újították fel, illetve a Turistaház kerítését festették le. 

Az ilyen és ehhez hasonló vállalati együttműködések, karitatív tréningek igen fontosak az önkéntesség 

ismertségének és elismertségének növelése szempontjából. Az erdei pihenőhelyek felújítása nemcsak az erre 

kirándulók kényelmét szolgálja, hanem fontos esztétikai hatása is van, melynek eredménye a nagyobb 

odafigyelés és így a szemetelés és rongálások megelőzése. 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



III. Bükkaljai hétvége a Hazajáróval 
 

 

 

Idén immáron 3. alkalommal rendeztük meg a Hazajáró Egylettel 

közös Bükkaljai hétvégénk, melyen a Prima Primissima 

közönségdíjas Hazajáró honismereti műsor alkotói voltak 

vendégeink és túratársaink a Bükkalján. A hétvége során Jakab 

Sándor és Kenyeres Oszkár mellett velünk volt Moys Zoltán, a 

műsor író-rendezője, illetve Schödl Dávid operatőr is. 

Az egész hétvégés program célja, hogy közösen népszerűsítsük Kárpát-medencei természetjárást és a 

turizmust és megismertessünk a résztvevőkkel egy különleges tájat, a Hungarikum címmel kitüntetett 

Bükkalját és annak egyedülálló kőkultúráját. 

Pénteken Egerben, a Líceumban megtartott nagysikerű 

közönségtalálkozót követően Várkútra utaztunk, ahol az 

egész hétvégés program szállása volt és ahol igen jó 

hangulatú esték vártak ránk a házigazda jóvoltából. A 

szombati túránkra, így nem túl kipihenten ébredtünk, de a 

közel 100 fő, aki várt ránk reggel Cserépfaluban, gyorsan 

feledtette velünk fáradtságunkat és már mind alig vártuk, 

hogy újra a Bükkalja csodálatos táján barangoljunk 

túratársainkkal. Ahogy a korábbi években is, úgy most is 

ragyogó napsütés és varázslatos őszi színek vártak minket.  
Idén Cserépfaluból indulva a Mész-patak szurdokán át a Hideg-kút laposa és a Dobi-rét érintésével a Felső-

szoroson leereszkedve érkeztünk Cserépváraljára, ahol nem hagyhattuk ki a Mangó-tető kaptárköveit és a 

Cserép várat sem. A túra végén babgulyás és palacsinta várt bennünket a Cserépvár étteremben, amit Hajdú 

Roland borász boraival koronáztunk meg. 

 
Vasárnap már kicsit kevesebben, de annál lelkesebben vágtunk neki a hétvége záró túrájának, mikoris az 

Eger fölé magasodó Nagy-Eged hegyet vettük célba. A könnyű túra után nehéz volt a búcsúzás, hiszen ismét 

élményekkel és új barátságokkal gazdagodva térhettünk haza, bízva abban, hogy mielőbb újra találkozhatunk 

és újabb közös élményeket élhetünk át. 

Ezúton szeretnénk megköszönni a hétvége programjaihoz nyújtott támogatását a Kárpátikum Alapítványnak 

és az Agria Geográfia Alapítványnak, akik nem csak szakmai partnereink, hanem szellemiségüket tekintve is 

fontos szövetségeseink. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bükkaljai kőkulTÚRA 2018/2019 
 

2018 szeptemberétől újabb 10 alkalommal folytatódik a Hungarikum címmel kitüntetett bükkaljai kőkultúra 

látnivalóit és emlékeit bemutató Bükkaljai kőkulTÚRA túrasorozatunk, melynek során havi egy 

alkalommal, a Bükkalja más-más településeinek környékére kalauzoljuk a résztvevőket, ahol bemutatjuk a 

kőkultúra emlékeit és látnivalóit. 

 

Útjaink során megismerjük a rejtélyes kaptárköveket, a hatalmas kőhodályokat, a különleges 

barlanglakásokat, de láthatunk majd kőbújókat, patakokon és árkokon átívelő kőhidacskákat, kőfalú házakat, 

kőkerítéseket, kőpadokat, művészien faragott sírköveket, út menti feszületeket és szobrokat, különleges 

szurdokokat, mely élményeket a Bükkalja tufába vájt ódon borospincéinek mélyén koronázzuk meg. 

Havonta jelentkezünk a részletes túrakiírásokkal, melyre szeretettel várjuk az érdeklődőket minden 

korosztályból. A túrasorozat nem a teljesítményről szól, hanem a Bükkalja kulturális és természeti 

látnivalóinak megismeréséről. A kb. 10-15 km hosszúságú távokat 6-7 óra alatt tesszük meg. Az útvonalat 

úgy állítottuk össze, hogy közben bőven akad látnivaló, melyeket részletesen be is mutatunk. 

A Bükkaljai kőkulTÚRA 2018/2019 évi időpontjai és helyszínei: 

2018. november 3. szombat – Eger, Mész-hegy–Nyerges-tető helyi jelentőségű védett természeti terület, 

Cakó-tető (a Bükki Nemzeti Park Igazgatósággal közös programunk) – részeletek a következő cikkben! 

2018. december 8. szombat: Demjén és Egerszalók 

2019. január: Ostoros és Novaj 

2019. február: Andornaktálya 

2019. március: Kács és Tibolddaróc 

2019. április: Egerbakta és Sirok 

2019. május: Noszvaj és a Galassy család forrásai 

2019. június: Szomolya 

2019. július: Bükkzsérc és Bogács 

(A programváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!) 

Bővebb információ: info@kaptarko.hu 

 
 

Programkínálatunk: 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sítábor Bosznia-Hercegovinában 

 
Régen volt már a közös sítáborunk Hargitafürdőn… és újra direkt nem egy szokványos helyet választottunk, 

hiszen nem csak síelni, hanem túrázni is szeretnénk. Az idei cél: Bosznia-Hercegovina. 
 

Időpont: 2019. január 26 – február 3. 

 
És hogy miért Bosznia? 

- A Balkán sípályái az egyik leghóbiztosabbak Európában, mivel télen sok csapadékot kap a régió (bár 

van hóágyú is, de a műhó azért mégsem ugyanaz…). 
- Itt rendezték a ’84-es Téli Olimpiát. Egészen pontosan azon a pályán, ahová mi is megyünk. 

- A sípályákat az elmúlt években felújították, így ma Jahorina egykori olimpiai pályáján 11 lift és 25 

km pálya vár a kéktől a feketéig. 

- Gyönyörű a természet. 
- Kevés a turista. 

- Jó balkáni konyha. 
 
További részletek novemberben! 

 

 

„Kint a határban, bent a tájban” – Tájséta az egri 

szőlőhegyeken át a kaptárkövekhez 

November 3-án felkeressük az egri szőlőhegyeket és a kaptárköveket, valamint megismerkedünk a tájban 

élőkkel, az itt gazdálkodókkal, a Bükk-vidék kutatóival. A program a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság, az 

Eszterházy Károly Egyetem és a Kaptárkő Egyesület közös kezdeményezése. 

További információ ezen a linken. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.bnpi.hu/hu/program-reszletek/kint-a-hatarban-bent-a-tajban-tajseta-az-egri-szolohegyeken-at-a-kaptarkovekhez
https://www.bnpi.hu/hu/program-reszletek/kint-a-hatarban-bent-a-tajban-tajseta-az-egri-szolohegyeken-at-a-kaptarkovekhez
https://www.bnpi.hu/hu/program-reszletek/kint-a-hatarban-bent-a-tajban-tajseta-az-egri-szolohegyeken-at-a-kaptarkovekhez


Egyesületi tagdíjbefizetés, tagsággal járó kedvezmények 
 

Kedves Tagjaink kérlek, ne feledjétek, hogy a tagdíj befizetésére lehetőség van:  

- készpénzben: programjainkon, rendezvényeinken vagy  

- banki átutalással (62800307-11021340 Korona Takarékszövetkezet).  

Kérjük a banki átutalással történő fizetéskor a közlemény rovatban tüntessétek fel a tagdíjat befizető nevét és 

azt, hogy „tagdíj”! 

 

Tagsággal járó kedvezmények: 

- Kedvezményes (önköltséges) vagy ingyenes részvétel Egyesületünk által szervezett túrákon és 

tanfolyamokon (mindig az aktuális kiírásnak megfelelően); 

- Egyesületünk egyes felszereléseinek és eszközeinek (sátrak, hálózsákok, polifoamok, barlangász sisakok, 

via ferrata szettek, hágóvasak, jégcsákányok) kedvezményes bérlése (információ: info@kaptarko.hu); 

- 10% kedvezmény az egri Prana Outdoor túraboltban történő vásárláskor; 

- Kedvezményes (nagykereskedelmi áron) vásárlási lehetőség turistatérképekből (rendelés: info@kaptarko.hu); 

- A Várkúti Dobó István Vadászház kedvezményes (500 Ft/fő/éj) igénybevétele. 

 

Tagjaink Egyesületünkön keresztül kedvezményes áron (1500 Ft-ért) igényelhetik a Magyar 

Természetjáró Szövetség névre szóló Természetjáró Kedvezménykártyáját, mellyel az Országos Kékkör 

Szolgáltatóhálózathoz csatlakozott több száz kedvezményadó pont szolgáltatásai vehetők igénybe: 

http://www.termeszetjarokartya.hu/kedvezmenyek.html 

 

A Természetjáró Kedvezménykártyát igényelni az alábbi nyilatkozat kitöltésével, aláírásával, majd annak 

hozzánk történő eljuttatásával, valamint a 2018. évi tagdíj (1000 Ft) és kártya díj (1500 Ft) megfizetésével 

együtt lehet. Az igénylőlapokat személyesen juttatjuk el a Magyar Természetjáró Szövetség Országos 

Központjában. 

Adó 1% a természet védelméért 
 

 

 

Ne hagyd veszni az ADÓ 1%-od, támogass vele 

egy jó ügyet! Neked nem kerül semmibe, de sokat 

segíthetsz vele. Akkor is, ha szerinted az csak pár 

forint, nekünk sokat számít! 

 

ADÓSZÁMUNK: 18586259-1-10 

Kérjük, hívd fel barátaid figyelmét is az 1% 

felajánlás fontosságára! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROGRAMOK ÉS ESEMÉNYEK – 2018

NOVEMBER 

 3. szombat: Bükkaljai kőkulTÚRA – Eger, Mész-hegy–Nyerges-tető helyi jelentőségű védett természeti terület 

(a BNPI-vel közös programunk – túravezető: Baráz Csaba) 

 25. vasárnap: Őr-kő túra (túravezető: Domboróczky Dalma) 

DECEMBER 

 8. szombat: Bükkaljai kőkulTÚRA – Demjén és Egerszalók (túravezető: Havasi Norbert) 

 13. csütörtök, 19:00 – 00.00: Geminidák csillagászati est 

 15. szombat - 16. vasárnap: Évzáró 

mailto:info@kaptarko.hu
mailto:info@kaptarko.hu
http://www.termeszetjarokartya.hu/kedvezmenyek.html
http://www.termeszetjarokartya.hu/assets/teka_adatvedelmi_nyilatkozat_2017.pdf
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